

# GOVORI NA MEDUNARODNOJ IZLOZBI

miercuri, 22 mai 2019

CIJENJENI I POŠTOVANI GOSTI,  
Vaša Ekselencijo,  
Draga djeco, poštovani uitelji, profesori i ravnatelji hrvatskih skola,  
Na elnici Opina, Županijski i kolski Inspektori, Poštovani članovi Rukovodećeg odbora Zajedništva i svi prisutni na ovoj akciji,

Dozvolite mi da vas s radošću u srcu u svojstvu predsjednika Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj i zastupnika Hrvata u Rumunjskom parlamentu pozdravim u ime cijele hrvatske manjine i zaželim iskrenu dobrodošlicu u drevno Karaevo. Dobrodošli na našu zajedničku akciju Meunarodni likovno-literni natječaj Iserlohn-Lovas- Karaevo 2019. na temu Duga.

S ovom prigodom želim posebno pozdraviti obitelj Ankicu i Ante Kara i, inače inicijatore ovog krasnog projekta, Veleposlanika Republike Hrvatske u Bukureštu dr. Davora Vidića, koji je uspio pronaći vremena biti danas s nama, isto pozdravljam predstavnike Hrvatske Matice Iseljenika, dr. sc. Ivana Tepeća, zamjenika ravnatelja HMI, mr. sc. Marina Knezovića, rukovoditelja Odjela za hrvatske manjine pri HMI, na elnicu opine Lovas, gđu. Tanju Cirbu sa svojim izaslanstvom, kao i sve vaše ostale prisutne.

Što reći? - Prvenstveno vam svima hvala i hvala vama draga djeco, uiteljice, uitelji, profesori koji ste se odazvali i uključili u ovaj projekt! Jasno se vidi iz vaših radova i otkriva se da su vaša srca ispunjena s velikim emocijama, vaša je iskrenost i marljiv rad izražen u ovim predivnim slikama, jer znamo da jedna slika govori više od tisuća riječi.

Današnjom akcijom obogatili ste nas s jednostavnošću, maštovitom, - mudro ste nas prošetali od Iserlohna iz daleke Njemačke do naše Hrvatske u Lovas, a onda i do drevnog Karaeva u Rumunjsku. Taj se odjek već u on se mora zabilježiti, jer kad je riječ o kulturi naših svih Hrvata, tada se svi mostovi spajaju, a mi Hrvati u Rumunjskoj možemo slobodno biti primjer kako se jezik, kultura, vjera, folklor i identitet još nije izgubio. Vjerno uvam našu starinu, pokušavajući i otkrivajući i dalje sve ono što se otkriva!

S obzirom da naša mladima svijet ostaje ja Vam ne želim previše vremena oduzimati, već želim samo Vam reći za ove lijepe radove. Zahvaljujem se svima Vama, nadam se da nisam koga propustio i reći tek toliko, da mi smo tu kako bi bili uz Vas mlade i pomogli da zajedno sa uvam i prenesemo budućim naraštajima sve naše kulturne vrijednosti. Hvala Vam još jednom svima!

I prije kraja, ali ne na kraju, želim isto tako pozdraviti naše drage goste, Županijskog i kolskog inspektora Karaevo-Severinske županije gosp. Marius Cornici, rektora Rikog Sveučilišta Andrade Bichescu, ravnateljice naših kola iz Lupaka i Karaeva, profesorice Marinu-Mariju Spataru i Mitoiu Alina, uiteljice Anu Filku i Aidu Borcescu te sve ostale uitelji i profesore prisutne ovdje.

Slobodan Ghera,

<http://www.zhr-ucr.ro>

Powered by Joomla!

Generat: 20 October, 2019, 08:08

Predsjednik ZHR-a

Poštovani gospodine predsjedni e Ghera,  
Poštovani gospodine veleposlani e,  
Poštovani pozvanici,

Molim vas primite na e najiskrenije estitke za va e uklju enje u projekt Me unarodna izložba crteža i slikarstva, namijenjen uenicima pripadnicima hrvatske manjine iz države i inozemstva. Uz vas smo u kulturnoj priredbi koju ugo e hrvatska zajednica iz Kara eva ovih dana. Radujemo se to su va ; rad i posve enje, kao i talent i trud djece Dvojezi ne rumunjsko-hrvatske gimnazije iz Kara eva te Osnovne kole Lupak nagra eni kroz ovu izložbu, koja, eto, stiže i u Kara evo.

Isto kao i prija e izložbe, u Njema koj (Iserlohn – Essen) i Hrvatskoj (Lovas), i ova u Kara evu e nagraditi strast i posve enost svih uklju enih u projekt te e doprinijeti njegovanju stvarala kog duha kod mladih, koje pozivam da slobodno uvaju, izražavaju i razvijaju svoje vrijednosti. Cijenimo to ste uspjeli prije i granice zemlje i samim time pokazali i drugim državama kako se hrvatska manjina iz Rumunjske nastavlja boriti za sa uvanje, promicanje i razvijanje svojeg etni kog identiteta.

U ime Odjela za me etni ke odnose, ali i mojeg osobno, primite izraze poštovanja te potporu za sve va e daljnje djelatnosti. Želim vam nadahnu e i uspjeh u identificiranju ideja za budu e projekte i, ne u zadnjem redu, puno radne snage.

Lacziko EnikQ, Državni tajnik u

Odjelu za me etni ke odnose